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Inicijalni test

Bozidar Pecak, Sveti lvan Zelina

Sciljem uvidau predznanje ucenika pro-
veden jeinicijani test iz matematike za uce-
nike opte gimnazije. Testom je obuhvateno
49 uenika iz dva prvarazreda, arezultati su
poslani aktivima matematike u susjednim os-
novnim 3kolama. RjeSavano je 15 zadataka
u vremenu od jednog 3kolskog sata, a preg-
led maksimalnog broja bodova po pojedinom
zadatku kao i postotak rijeSenosti dani su u
tabeli:

Redni br.  Broj Postotak

zadatka bodova rijeSenosti
1 6 78%
2. 4 76%
3. 4 68%
4. 3 38%
5. 3 65%
6. 4 53%
7. 3 33%
8. 2 47%
9. 5 26%
10. 2 77%
11. 4 21%
12. 2 59%
13. 3 62%
14. 2 65%
15. 3 23%

Ukupna rijeSenost testa je 52%.

20

UcCenici su ngjdlabije rjeSavali 11. zada-
tak, te odgovarali prilicno slabo na 15. zada-
tak. U oba ducajaradi se bilo o Citanju hilo
0 pisanju matematickog teksta, o oni vrlo
¢esto izbjegavaju tijekom osnovne Skolei &to
bi u praksi valjalo mijenjati. Obzirom nacje-
|okupne rezultate naprosto je nevjerojatno da
je mali broj ucenika pokuSavao nacrtati sliku
vezanu uz 11. zadatak. Radi se o populaciji
solidnih ucenika od kojih su preko 90% imali
bodovni prag 50 viSe bodova.

Inicijalni test
— 1. razred op€e gimnazije

1. lzraCungj:
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2. lzratung:
a) 5.2+ 15.38;
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3. Rijes jednadzbe:

b) 0.25 — 10.5;
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4. RijeS ngednadzbu: 5 < %Jr X i
skup rjeSenja predstavi na brojevnom prav-
cu.

5. Rijes sustav:

6x — 5y = 3,
7x — 8y = 10.

6. Kvadrirgj:
4 4\2
b) <§x ) .
7. Raciondlizirg nazivnik:
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a) (5x + 1)%;
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8. Konstruirgj duzinu duljine /6.

9. lzraCung duljinu visine na hipote-
nuzu pravokutnog trokuta ako su mu katete
a=5cm, b= 12cm.

10. Koliko je 18% od 750?

11. NapiS§ jednadzbu pravca koji pro-
lazi tockom T(0, 4) paradelno pravcu y =
—3X + 11 i nacrtg) pravce u koordinathom
sustavu.

12. lzraCungj povrsinu kvadrata ako mu
jedijagondad = 4v/2.

13. Konstruirgj simetralu kuta.

14. lzraCung volumen kvadra ako su
mu bridovi a=5cm, b= 7cm,c= 6¢cm.

15. Navedi teoreme o dli¢nosti trokuta.

Test sastavila:
Marica Rogulji€, prof.

boje.

SVI SU KONJI ISTE BOJE

Dokazat éemo matematic¢kom indukcijom da su svi konji iste boje.

Najprije, jasno je daje svaki konj iste boje kao on sam.

Pretpostavimo da je tvrdnja istinita za svaki skup od n konja Dokdimo da je tada
tvrdnjaistinitai za svaki skup odn + 1 konja.

Uzmimo skup od n + 1 konja i izdvojimo jednog konja iz tog skupa. U novonastalom
skupu jen konja koji su po pretpostavci iste boje. Nakon toga vratimo konja u skup i izdvo-
jimo nekog drugog konja. Opet dobivamo skup od n konja koji su svi iste boje. Dakle skup
odn + 1 konja je unija dva skupa od n konja koji su svi iste boje.

Zakljucujemo da su svih n + 1 konja iste boje. Time je dokazano da su svi konji iste
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